=============== SESSÃO ORDINÁRIA - ATA DE Nº 28 ===================
Aos doze dias do mês de agosto de dois mil e vinte e quatro, às dezenove horas, reuniu-se a Câmara de Vereadores de Arroio do Padre, para Sessão Ordinária, com a presença dos Vereadores: Adavilson Kuter Timm (PP), Adriano Hellwig (PSDB), Angélica Behling Wachholz (PP), Beatriz Ott Bonow (União), Cláudio André Tessmer (União), Deoclécio Vinston Lerm (PP), Johanes Wiliam Venzke (PP), Juliano Hobuss Buchweitz (PP) e Martina Harter Scherdien (PP). Declarando abertos os trabalhos o Presidente da Câmara Vereador Adavilson Kuter Timm relatou o Expediente para a presente Sessão: Leitura da ata Ordinária 27/2024; Leitura da mensagem 96/2024 do Executivo. Logo após o presidente anunciou a Ordem do Dia para a presente sessão: Análise e votação das proposições 102 e 103/2024 do Legislativo; Iniciando os trabalhos o presidente colocou em discussão e votação as seguintes proposições: PROPOSIÇÃO 102/2024 – Vereador Cláudio André Tessmer - Requer estudo de viabilidade de colocação de canos de bueiro no dreno ao lado do centro de eventos. PROPOSIÇÃO 103/2024 – Vereador Adriano Hellwig - Solicita ao Poder Executivo pedido de informação de o porquê da adesão a ata de Registro de Preços 04/2023 do CONSÓRCIO PÚBLICO DO EXTREMO SUL – PELOTAS/RS, para aquisição do Rolo Compactador. Visto que através de processo licitatório próprio seria possível uma significativa redução nos valores, solicita ainda que seja verificado se o Decreto de Isenção de ICMS (situação de emergência) para aquisição ativo imobilizado (máquinas) também se aplica ao Município de Arroio do Padre. Sendo todas aprovadas pela totalidade dos vereadores presentes. Nada mais havendo a tratar, o Presidente da Câmara deu por encerrada a presente Sessão Ordinária às dezenove horas e quinze minutos, e para constar, lavro a presente Ata, que depois de lida e aprovada vai assinada por mim Secretária e pelo Presidente.
         _______________________            

_________________________
              Adavilson Kuter Timm                                          Beatriz Ott Bonow
                      Presidente                                                          Secretária
